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» AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instru¢cdes abaixo:

ASANENENE NN NEN . AN

{\

O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranca a prevencao de
contaminacao e disseminacédo do COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita
de material transparente.

N&o sera permitida qualquer consulta ou comunicacao entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno
de prova que Ihe foi entregue. As provas de cada cargo serdo identificadas pelos nimeros 1, 2, 3 e 4 e é de
responsabilidade do candidato a conferéncia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de
prova.

Sua prova € para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questdes, numeradas de 1 a 35. Caso
contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamacdes posteriores por falha de
impresséo e/ou total de questdes.

Preencha o Cartdo Resposta, com as informacgdes solicitadas.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartdo Resposta.
Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo Resposta:

As marcagdes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacdo da quest&o.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracdo de 03h00min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartdo Resposta.
A saida da sala s6 podera ocorrer apés decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicacédo
das provas.

N&o é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.

Boa proval
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questéao 01

Em relagdo ao diagnéstico de diabetes mellitus
gestacional, toda mulher com glicemia de jejum < 92
mg/dL inicial deve ser submetida a teste de
sobrecarga oral com 75 g de glicose anidra entre 24 e
28 semanas de gestacdo, sendo o diagndstico de
diabetes gestacional estabelecido quando no minimo
um dos valores abaixo se encontram alterados.

Glicemia em jejum = X mg/dL.
Glicemia 1 hora apés sobrecarga = Y mg/dL.
Glicemia 2 horas ap6s sobrecarga = Z mg/dL.

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde
aos valores de X, Y e Z, respectivamente.

(A) 80, 220 e 180.
(B) 92, 150 e 125.
(C)92, 180 e 153.
(D) 80, 100 e 140.

Questéao 02

Em relacdo a Doenca de Chagas, € INCORRETO
afirmar que:

(A) Macroscopicamente, no coragdo, evidencia-se
aumento de volume a custa de hipertrofia e
dilatacéo.

(B)O hemograma pode apresentar leucometria
normal, aumentada ou diminuida, geralmente com
linfocitose e linfocitos atipicos, plasmocitose e
neutropenia relativa.

(C)O comprometimento do tubo digestivo pode ser
observado em qualquer segmento, porém
predomina no esdfago e intestino grosso, com
degeneracao neuronal do plexo mioentérico de
Auerbach e infiltrado histiolinfoplasmocitario, com
eventual formacao granulomatosa.

(D) O sinal de Romana consiste em edema elastico e
com dor de ambas as palpebras dos dois olhos
(que adquire coloracao réseoviolacea), congestao
conjuntival e linfadenomegalia satélite, geralmente
pré-auricular.

Questédo 03

Em relagdo a andlise comparativa do tamoxifeno e
raloxifeno na quimioprevencdo do cancer de mama,
assinale a alternativa CORRETA relacionada ao
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tamoxifeno.

(A)Reduz o risco de cancer de mama na pré e
pds-menopausa.

(B) Ndo apresenta risco de cancer endometrial.
(C) Nao apresenta risco de catarata.

(D) Tem efeito similar na reducdo dos tumores
invasivos, porém, € menos efetivo nos tumores in
situ.

Questéo 04

Em relacé@o as Inflamagfes Oculares, € INCORRETO
afirmar que:

(A) O flare é outro sinal de atividade inflamatéria e
significa que houve quebra da barreira
hematoaquosa.

(B) O exame da conjuntiva quase sempre mostra
hiperemia perilimbar nas uveites anteriores e pode
ser normal nas uveites posteriores.

(C)Nas uveites anteriores hiperagudas, pode-se
encontrar hipopio, que ocorre em razdo da
auséncia de fibrina suficiente para provocar o
acumulo e a deposicao de células.

(D) A presenca de goniossinéquias aumenta o risco
de glaucoma.

Questéao 05

Em relacdo as principais diferengas entre doenca de
Hodgkin e linfomas ndo Hodgkin, assinale a
alternatva CORRETA que corresponde a uma
caracteristica da doenca de Hodgkin.

(A) O envolvimento extranodal é aproximadamente
40%.

(B) Células neoplasicas em geral correspondem a
menos de 1%. A maioria é de células
inflamatorias.

(C) Em geral é sistémico desde o inicio. O grau, mais
gue o estadio, influencia o prognéstico e o
tratamento.

(D) O envolvimento da medula 6ssea em muitos casos
nao é importante.

Questao 06
O tratamento sisttmico da acne consiste
principalmente em  antibiéticos, retinoides e

horménios. Assinale a alternativa CORRETA em que
o P. acnes néo é sensivel.




(A) Macrolidios.

(B) Aminoglicosidios.
(C) Sulfonamidas.
(D) Tetraciclinas.

Questéao 07

Assinale a alternativa INCORRETA em relacdo a
Hipertensao renovascular.

(A)E uma doenca que provoca estenose
hemodinamicamente significante de uma ou
ambas as artérias renais, comprometendo a
pressdo de perfusdo e o fluxo sanguineo renal; a
filtragdo glomerular pode determinar hipertenséo
arterial sistémica e, eventualmente, insuficiéncia
renal.

(B) O diagndstico de doenca renovascular somente
serd confirmado pela demonstracdo da estenose
da artéria renal pela arteriografia intra-arterial,
enquanto os de hipertensdo renovascular ou
nefropatia isquémica sao obtidos de maneira
definitiva apenas pelo resultado favoravel de um
procedimento de revascularizacdo realizado com
sucesso, na pressao arterial e na funcéo renal.

(C)O estimulo, realizado com a utilizacdo de um
inibidor da ECA de agéo rapida - o captopril - que
bloqueia a geracdo de angiotensina I, provoca
baixa dos niveis da atividade da renina plasmatica
nos portadores de hipertensdo renovascular de
modo diferenciado dos hipertensos essenciais.

(D)Estda centrada na ativacdo do sistema
renina-angiotensina, na retencdo de sodio e
volume e na interacdo desses dois mecanismos
entre si e com outros sistemas pressores.

Questéao 08

Em relacdo as disautonomias cronicas de origem
neurologica, assinale a alternativa CORRETA que
corresponde a expressao abaixo.

"E devida a degeneracdo dos neurdnios
pré-ganglionares simpatico do trato intermediolateral
toracolombar ocasionando a desinervacdo da
musculatura lisa e das glandulas. Ocorre no adulto
jovem e se manifesta por hipotensdo postural
acompanhada de varios sintomas (disturbios visuais,
tonturas ou sensacdes vertiginosas, ou sincope)".

(A) Disautonomia na sindrome de Guillain-Barré.
(B) Neuropatia de fibras pequenas.
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(C) Sindrome de Bradbury-Eggleston.
(D) Atrofia multissistémica.

Questéao 09

Em relacdo ao Colangiocarcinoma, € INCORRETO
afirmar que:

(A) O diagnéstico diferencial com metastase hepatica
€ ainda mais dificil.

(B) Pacientes com colangiocarcinoma intra-hepatico
geralmente se apresentam com massas hepaticas
sintomaticas, ganho de peso e saciedade tardia.

(C)E o tumor hepético maligno primario mais
frequente apos o hepatocarcinoma.

(D) E classificado segundo sua localizago e pode ser
intra-hepatico, peri-hilar ou distal.

Questéo 10

A hanseniase pode ser classificada pelo tipo e
namero de areas da pele comprometidas, assinale a
alternativa correta que corresponde a Paucibacilar.

(A)= 6 lesdes na pele, deteccdo de bactéria nas
amostras das lesdes da pele.

(B) < 4 lesBes na pele com deteccéo de bactéria nas
amostras destas areas.

(C)= 8 lesdes na pele, deteccdo de bactéria nas
amostras das lesbes da pele, ou ambos.

(D)< 5 lesGes na pele sem deteccdo de bactéria nas
amostras destas areas.

Questao 11

Em relacdo a Doenca do Refluxo Gastresofagico
(DRGE), é INCORRETO afirmar que:

(A) A DRGE ocorre como consequéncia da exposi¢ado
da mucosa esofagica ou supraesofagica a
conteldo  intragastrico, contendo  agentes
agressores, como &cido, pepsina, sais biliares e
enzimas pancredticas.

(B) Reconhecem-se fatores de risco populacionais
para desenvolvimento da DRGE: idade, sexo,
gestacao, obesidade, fatores genéticos e hérnia
hiatal.

(C)A intensidade e a frequéncia dos sintomas da
DRGE séo fortes preditores da existéncia ou
gravidade da esofagite, mas a duracdo da doenca
esta associada a diminuicdo do risco para o
desenvolvimento do es6fago de Barrett.



(D)O refluxo gastresofagico torna-se patolégico
guando a resisténcia do epitélio ao conteudo
refluido é superada.

Questéao 12

Em relag&o ao Codigo de Etica Profissional:

I.Entre as proibigbes, ficam vedadas ao médico a
prescricdo e a comercializagdo de medicamentos,
Orteses, préteses ou implantes (de qualquer
natureza) cuja compra decorra de influéncia direta,
em virtude de sua atividade profissional.

I.Compete a0 médico aprimorar continuamente seus
conhecimentos e usar o melhor do progresso
cientifico em beneficio do paciente e da sociedade.

1.0 médico deve realizar a procriacdo medicamente
assistida com a eugenia ou para originar hibridos ou
guimeras.

Apés analise, marque a alternativa CORRETA.

(A) Apenas os itens | e Il estéo corretos.
(B) Apenas o item Il esta correto.

(C) Apenas o item | esta correto.

(D) Apenas os itens Il e Ill estédo corretos.

Questéao 13

E CORRETO AFIRMAR que o Sistema Unico de
Saude (SUS) é composto pelo:

(A) Ministério da Saude, Estados e Municipios.

(B) Ministério da Saude, da defesa social, Estados e
Municipios.

(C) Estados e Municipios.

(D) Ministério da Saude, da Economia, Estados e
Municipios.

Questéo 14

Em relagdo a Rinite Alérgica, € INCORRETO afirmar
que:

(A) O exame das fossas nasais é variavel, podendo
revelar mucosa das conchas hiperemiada ou
palida, edematosa, coberta por fina secrecao
hialina.

(B) O teste cutaneo é feito com a estimulacdo direta
do antigeno sobre a pele do paciente.

(C) O prurido pode se limitar ao nariz, mas também
afetar palato, olhos, faringe e laringe, assim como
orelhas.
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(D) O tratamento da rinite alérgica nao difere da rinite
nao alérgica.

Questéao 15

Em relac@o ao exame neuroldgico nas dores cervical,
marque (V) verdadeiro ou (F) falso nos itens abaixo.

(_)Araiz de C7 é avaliada pela percusséo do tend&o
do triceps braquial com o cotovelo fletido e pronado.

(_)O reflexo bicipital avalia a raiz de C5
percutindo-se o tenddo do biceps braquial por sobre
a unha do examinador na regido do cotovelo a 90° de
flexdo.

(_)A raiz de C6 pode ser examinada percutindo-se o
tenddo do musculo braquiorradial junto a extremidade
distal do radio, com o antebraco em pronacdo e o
cotovelo em flexdo de 90°, obtendo-se a flexdo do
antebraco.

(_ A raiz de C8 tem representacéo reflexa.

Apo6s andlise, marque a alternativa que contém a
sequéncia CORRETA dos itens acima.

(A)F, F,V, V.
(B)F,V, F, F.
C)V,F, FV.
D)V, V,V, F.

Questao 16

Em relacdo ao Cateterismo Cardiaco, € CORRETO
afirmar que:

(A) Na maioria dos casos, é necessaria a profilaxia de
rotina com antibiéticos.

(B) O cateterismo cardiaco ndo pode ser utilizado no

estudo das doencas dos grandes vasos,
valvopatias, cardiomiopatias e cardiopatias
congénitas.

(C)Os acessos para o cateterismo cardiaco podem
ser obtidos por técnica de puncdo percutanea ou
por disseccédo e exposicao direta do vaso.

(D) A puncédo femoral hoje ainda é a técnica menos

utilizada.
Questéao 17
Em relacdo aos profissionais das equipes da

Estratégia Salde da Familia € CORRETO afirmar
gue o médico:




(A) Deve, em um trabalho conjunto com o enfermeiro,
realizar e fazer parte das atividades de educacéo
permanente dos membros da equipe e participar
do gerenciamento dos insumos.

(B)E responsavel por cobrir toda a populagio
cadastrada.

(C)Deve realizar a avaliagdo das atividades da
equipe, de maneira particular do agente
comunitario de saude, que ocupa na ESF papel
fundamental para a manutencé@o do vinculo entre
0s usuarios e a Unidade de Saude.

(D)Exerce o papel de "elo" entre a equipe e a
comunidade.

Questéao 18

Em relacdo as principais doencas e sindromes
associadas a bronquiectasias, assinale a alternativa
CORRETA relacionada a expresséo abaixo.

"Subquadro da sindrome de discinesia ciliar,
caracterizado por bronquiectasias, sinusite e situs
inversus."

(A) Sindrome de Mounier-Kuhn.

(B) Sindrome de Kartagener.

(C) Deficiéncia de alfa-1 antitripsina.
(D) Sindrome da discinesia ciliar.

Questéao 19

Com finalidade préatica, os antidiabéticos sé&o
classificados em quatro categorias, uma delas sé&o os
agentes que aumentam a secrecdo de insulina,
assinale a alternativa correta que corresponde a um
medicamento associados a essa categoria.

(A) Clorpropamida.
(B) Pioglitazona.
(C) Metformina.
(D) Acarbose.

Questéo 20

Em relacdo aos Transtornos Psicoticos, marque (V)
verdadeiro ou (F) falso nas afirmativas abaixo.

(_)O parkinsonismo difere da doenca de Parkinson
idiopética, com a triade classica de tremor, rigidez e
bradicinesia ou acinesia.

(_ A influéncia da transmissdao genética na
esquizofrenia foi estabelecida a partir de dados
epidemiolégicos de estudos com familias de
esquizofrénicos e com gémeos, e mais recentemente
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com estudos de ligacdo (linkage). O modo de
transmissao provavelmente é poligénico.

(_)A caracteristica central do transtorno delirante
persistente € a presenca de uma crenca falsas
(delirios) por mais de 1 més. Os delirios séo bizarros;
envolvem situacdes possiveis, como ser perseguido,
envenenado, infectado, amado a distancia ou traido
por cdnjuge ou amante.

(_)O transtorno esquizoafetivo é um transtorno
psicotico caracterizado por significativos sintomas de
humor (depresséo ou mania) e da esquizofrenia.

Apoés andlise, marque a alternativa que contém a
sequéncia CORRETA dos itens acima.

(A)V,F,V, F.
(B)F,V, F, V.
OV, V,F, F.
(D)F, F, V, V.

LINGUA PORTUGUESA

TEXTO 01
O texto abaixo servird de base para responder as
guestdes de 21 a 25.

POS-PANDEMIA

Hora da tecnologia ha mobilidade urbana
13/04/2021 - 18:34
Por Luisa Feyo Peixoto Guimaraes

A Covid-19 afetou os padrdes de deslocamento da
populagdo. Algumas cidades ao redor do mundo,
assim como a capital fluminense, jA& comecaram a
atentar aos impactos que o distanciamento social
pode ter na gestdo da mobilidade urbana a longo
prazo.

Em 2020, quando as cidades decretaram restricdes
para conter a pandemia, o fluxo de passageiros no
transporte coletivo caiu entre 60% e 80%. Segundo a
Associacdo Nacional das Empresas de Transportes
Urbanos (NTU), os 6nibus urbanos receberam 30
milhGes de passageiros a menos entre marcgo e junho
- um prejuizo de R$ 3,72 bilhdes.

No Rio de Janeiro, cidade com mais de seis milhdes
de habitantes, houve, em 2019, mais de 12 milhdes
de viagens de 6nibus, com mais de um bilhdo de
passageiros transportados e um percentual de



integracdo de 17%. Desde o decreto oficial da
pandemia até 14 de setembro de 2020, a SuperVia,
gue opera trens urbanos que ligam 11 municipios da
regido metropolitana do Rio, registrou perda de 47,2
milh6es de passageiros e prejuizo de mais de R$
204,5 milhdes. J& o MetroRio perdeu 18,6 milhdes de
embarques por més, em média - uma reducéo diaria
de cerca de 70% do seu publico. O prejuizo
acumulado foi de R$ 190 milhdes até julho de 2020.

A Associacdo Nacional de Transportes Publicos
(ANTP) aponta que, no Brasil, o transporte coletivo é
responsavel por 50% das viagens motorizadas. Ha
uma inseguranca com o futuro, jA que o uso de
automoveis do transporte coletivo pode continuar
sendo evitado mesmo apos o término do isolamento.
As pessoas poderiam voltar aos automéveis privados,
0 que seria um retrocesso para politicas de
mobilidade mais sustentaveis, igualitarias, eficientes
e seguras.

Em um momento de incerteza e mudanca de cenario,
os esforcos de governos e empresas de mobilidade
devem estar alinhados para a construcdo de politicas
para o transporte. Assim, poderemos minimizar os
impactos negativos e potencializar as oportunidades
dessa crise global para a mobilidade urbana.

https://blogs.oglobo.globo.com/opiniao/post/hora-da-tecnologia-na-mobilidade-urba

na.html

Questao 21

A partir do artigo de opinido acima, ¢é CORRETO
AFIRMAR que o posicionamento defendido pela
autora é o de que:

(A) "Desde o decreto oficial da pandemia até 14 de
setembro de 2020, a SuperVia, que opera trens
urbanos que ligam 11 municipios da regido
metropolitana do Rio, registrou perda de 47,2
milhGes de passageiros e prejuizo de mais de R$
204,5 milhdes."

(B) "[...] os 6nibus urbanos receberam 30 milhdes de
passageiros a menos entre marco e junho."

(C)"[...] no Brasil, o transporte coletivo é responsavel
por 50% das viagens motorizadas."

(D)"A Covid-19 afetou os padrées de deslocamento
da populacéo."

Questao 22

Assinale abaixo a alternativa que corresponde a
correta progressao tematica do artigo de opinido:
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(A)"Assim, poderemos minimizar o0s impactos
negativos e potencializar as oportunidades dessa
crise global para a mobilidade urbana. "

(B) Afetou - comecaram - caiu - receberam - houve -
ligam - registrou - responsavel - continuar - voltar -
devem - podemos - potencializar.

(C) Covid-19 - deslocamento - cidades - passageiros -
transporte coletivo - decreto oficial da pandemia -
perda - prejuizo - inseguranca - incerteza -
governos - politicas - oportunidades.

(D) "Hora da tecnologia na mobilidade urbana".

Questéao 23

Textos argumentativos costumam ter jogos de
sentido que funcionam como recursos retéricos de
convencimento. A partir disso, analise os quatro
enunciados abaixo:

I.O trecho " Algumas cidades ao redor do mundo" é
polissémico por referir-se a véarias cidades.

.0 trecho "o fluxo de passageiros no transporte
coletivo caiu entre 60% e 80%." € um trecho que esta
em sentido conotativo.

[11.O trecho "uma reducao diéria de cerca de 70% do
seu publico." é metaférico, sendo a sua forma literal
"uma reducdo diaria de cerca de 70% dos seus
passageiros."

Assinale abaixo a alternativa CORRETA a respeito
das assergdes acima:

(A) Nenhuma das assercdes acima é verdadeira.
(B) Todas as assercdes sdo verdadeiras.

(C) As assercoes | e Ill sdo verdadeiras.

(D) Apenas a assercao Il é verdadeira.

Questéo 24

A partir dos elementos textuais-discursivos do artigo
de opinido lido, assinale a alternativa INCORRETA:

(A) O conectivo "assim", presente no paragrafo final, é
um sindeto subordinativo adverbial final.

(B) O inicio do segundo paragrafo - "Em 2020, quando
as cidades decretaram restricbes para conter a
pandemia” € constituido de uma locucédo
adverbial e de uma oracdo subordinada adverbial
temporal, para somente depois trazer o sujeito da
oracdo principal: "o fluxo de passageiros no
transporte coletivo.”




(C) O trecho "assim como a capital fluminense" é uma
oracdo subordinada adverbial comparativa que
estd com a locucao verbal "comecaram a atentar"
implicita em sua estrutura.

(D) Os termos “"segundo" e "aponta", presentes no
segundo e no quarto paragrafo, respectivamente,
sdo termos elocutivos que tém como objetivo
construir a polifonia do texto.

Questéo 25

E CORRETO afirmar que o texto utiliza como
estratégias argumentativas:

(A) apenas a opinido da autora para corroborar seu
posicionamento.

(B) ironias e sarcasmos moderados.
(C) adjetivos e hipérboles subjetivos.

(D)dados  estatisticos  coletados
especializados.

por  Orgaos

Questéao 26

Assinale abaixo a alternativa em que o0 uso da crase
€ INCORRETO:

(A) Vire a esquerda.

(B) N6s procuramos ter sempre as informacgées a mao
antes de tomarmos uma a¢ao na empresa.

(C) Trabalhar e estudar é um ritmo de vida que
estressa a beca.

(D) Hoje, especialmente, trabalharei até as 21h.

CONSERTA'SE
RADIO e TELEVISAD|

APARELHOS ELETRICOS em GERAL
tecnico MANDEL LUIZ LOPES

ATENDE-SE A DOMICILID
Disponivel em: https://www.santavelharia.com.

br/peca.asp?ID=5169088

Analise a imagem acima e assinale abaixo a
alternativa INCORRETA:
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(A)"Radio e televisdo" sdo os sujeitos do verbo
"conserta".

(B) "em geral" é uma locucéo adjetiva.
(C)"Técnico Manoel Luiz Lopes" é o sujeito do verbo
"conserta".

(D) A voz passiva analitica correspondente a placa,
seria: Radio e televisdo sdo consertados.

Questéo 28

Analise os trés enunciados abaixo:

l.Investem-se milhdes de reais em verbas publicas
anuais para a educacdo, mas sua melhora ainda é
um desafio sem horizontes definidos no Brasil.

[l.Investe-se milhGes de reais em verbas publicas
anuais para a educacdo, mas sua melhora ainda é
um desafio sem horizontes definidos no Brasil.

[1.S30 investidos milhdes de reais em verbas
publicas anuais para a educagdo, mas sua melhora
ainda é um desafio sem horizontes definidos no
Brasil.

Em sua instancia gramatical
CORRETO dizer que:

e semantica, ¢é

(A) Os enunciados | e lll equivalem-se, sendo um a
forma analitica e o outro, a forma sintética da voz
passiva.

(B) Os trés enunciados tém a mesma equivaléncia
gramatical e de sentido.

(C)Os enunciados | e Il equivalem-se, sendo um a
forma analitica e o outro, a forma sintética da voz
passiva.

(D) Os enunciados Il e Ill equivalem-se, sendo um a
forma analitica e o outro, a forma sintética da voz
passiva.

Questao 29

A respeito da sintaxe de colocacdo dos pronomes
obliquos, assinale abaixo a alternativa
gramaticalmente INCORRETA:

(A) Elas amaram-nos mais que tudo.

(B) Te amo muito.

(C) Que se exploda!

(D) N&do me olhe assim!

Questao 30

Assinale abaixo a alternativa que possui predicado
verbo-nominal:



(A) Joao ensinou portugués a Daniela.
(B) Vocé comeu o biscoito e deixou a tampa aberta.
(C) A democracia é bela e necessaria.
(D) Empreste seu carro para seu irméo hoje a noite.

CONHECIMENTOS GERAIS

Questao 31
Marque a alternativa CORRETA.

A Lei Orgéanica do Municipio de Paraiso/SC dispde
gue ao Municipio é vedado:

(A) Registrar, acompanhar e fiscalizar as concessoes
de direitos de pesquisa e exploracdo de recursos
hidricos e minerais em seu territério.

(B) Recusar fé aos documentos publicos.

(C) Combater as causas da pobreza e os fatores de
marginalizacdo, promovendo a integracdo social
dos fatores desfavorecidos.

(D) Fixar, fiscalizar e cobrar tarifas ou precos publicos.

Questéao 32

Um estudo realizado pela Universidade de Sdo Paulo
(USP) fez uma importante descoberta em relacédo a
vacina produzida pelo Instituto Butantan e pelo
laboratério chinés Sinovac contra a Covid,
descobriram que esta vacina € eficaz contra as trés
variantes do coronavirus - a britanica (B.1.1.7), a
brasileira (B.1.1.28) e a sul-africana (B.1.351) - em
circulacédo no Brasil.

Qual é o nome desta vacina?

(A) AstraZeneca.

(B) Pfizer/BioNTech.
(C) Vacina mRNA-1273.
(D) CoronaVac.

Questéao 33

Por se encontrar em uma regido onde ha
constantemente o encontro de massas de ar vindas
de diferentes regifes e com caracteristicas climaticas
diversificadas, o estado de Santa Catarina ja esteve
exposto a fendbmenos climaticos de grandes
proporgdes. Entre eles podemos citar:
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(A) A avalanche.
(B) O terremoto.
(C) O tsunami.
(D) O ciclone.

Questéo 34

O ator Paulo Gustavo, internado desde o dia 13 de
mar¢co de 2021 para tratar as complicacdes da
Covid-19, passou a utilizar a terapia por ECMO. O
gue é esse tratamento?

(A)E o tratamento padrdo utilizado para todos os
casos de Covid-19.

(B) E uma ventilagdo manual.
(C)E o simples oxigénio
intravenosa.

(D)E um equipamento que age como um pulméo
artificial e oxigena o sangue fora do corpo.

através da sonda

Questao 35

Um caso que abismou a populacédo brasileira ocorrido
no dia 8 de margo de 2021, na Barra da Tijuca, Zona
Oeste da cidade do Rio de Janeiro, desencadeou na
prisédo do Dr. Jairinho (médico e vereador) e Monique
Medeiros. Quais as conjecturas que estdo sobre o
casal?

(A) Suspeita de homicidio duplamente qualificado do
menino  Henry Borel, por atrapalhar as
investigacbes e por ameacgar testemunhas para
combinar versoes.

(B) Suspeita de estupro coletivo.
(C) Suspeita de lavagem de dinheiro e corrupcao.

(D) Suspeita de organizacdo criminosa e desvio de
dinheiro publico.




